

2010年《河南经济蓝皮书》昨日发布,预计明年全省GDP增长11.5% 房价短期内有望结束疯涨

房价疯涨的局面在短期内有望得到控制,但是,房价温和上涨的长期趋势不会改变。我省应该建立协调消费与投资的关系,要采取各种措施启动消费,完善收入分配体制,提高居民购买力……昨日上午,由河南省社会科学院与社会科学文献出版社联合举办的“2010年《河南经济蓝皮书》发布暨河南经济形势报告会”在郑州举行。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

预测:明年全省生产总值增长11.5%

蓝皮书指出,2009年,我省经济运行保持了平稳较快发展态势。预计全年全省生产总值增长10.5%,增速比2008年降低1.6个百分点,其中一、二、三次产业分别增长4.8%、13.3%、12.0%;规模以上工业增加值增长15.2%;城镇固定资产投资增长32.3%;社会消费品零售总额增长19%;居民消费价格指数为100.3;出口预计下降33.5%,进口预计下降

13.6%。对于明年的经济形势,该书认为,预计2010年全省生产总值增长11.5%,增速比2009年增长1个百分点,其中一、二、三次产业分别增长5%、14%、13%;规模以上工业增加值增长18%;城镇固定资产投资增长31%;社会消费品零售总额增长20%;居民消费价格指数为103;出口预计增加13%,进口预计增加20%。

展望:明年是应对危机、迎来经济全面复苏的关键一年

蓝皮书指出,2010年既是应对危机、迎来经济全面复苏的关键一年,也是全面完成“十一五”规划、谋划“十二五”发展的关键一年。专家建议,做好2010年的经济工作,应按照国家要求继续实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,并在保持宏观经济政策连续性的同时,注意宏观政策的重点、节奏和力度;要把工作重点转到提高经济增长的质量和效

益上来,进一步推进经济结构调整和经济发展方式的转变,进一步推进改革开放和制度创新,增强经济的动力和活力;应更加注重民生,保持社会稳定;应更加注重城乡区域协调,努力保持经济平稳、较快的发展。在工作重点上,应从源头上解决内需不足的问题,加快调整国民收入分配结构,大力发展县域经济,继续推进价格改革,提高资源配置的效率。

解读:明年经济增速为何能增长1个百分点?

“明年既是我省应对危机、迎来经济全面复苏的关键一年,也是全面完成‘十一五’规划、谋划‘十二五’发展的关键一年。因此,《河南经济蓝皮书》预测明年全省生产总值将增长11.5%的看法是可信的。”省社科院副院长、首席研究员喻新安解释说。他表示,随着世界经济逐步回升,我国一揽子投资计划的后期效应、政府应对危机办法

的增多等因素将形成合力,成为2010年预计数据出台的理论依据。“当前我省经济社会发展正处在关键时期,机遇和挑战同在,关键就在于如何来应对。”喻新安认为,保增长依然是政府的工作重点,同时也要转变增长方式,就是要改变过分依赖投资、过分依赖资源性产业的贡献。此外,还应该更加重视各个产业的协调发展。

专家观点

完善收入分配体制,提高居民购买力

“近年来,河南经济保持了高速持续增长,究其原因,基本是依靠投资增长来实现的,消费对经济的拉动作用尚未发挥出来。此次金融危机影响的爆发使河南内需不足,特别是消费需求不足的问题更加凸显,与河南第一人口大省的地位极不相符。”省社科院助理研究员郭小燕分析说,收入分配秩序不合理,广大居民收入增长缓慢;投资体制改革滞后,投资效益不高制约

消费增长空间;城乡二元结构严重,扩大农村消费存在困难等是制约居民消费快速增长的主要因素。对此,郭小燕建议,我省应该采取各种措施启动消费,确保经济稳定长远发展;完善收入分配体制,提高居民购买力;优化投资结果,提高投资效益;拓展农村市场,扩大农村消费;健全社会保障制度,稳定居民消费预期。

房价短期内有望结束疯涨,长期上涨趋势不变

金融危机下,房地产市场为何没有出现市民期望的降价现象?“根本原因是由当前我省房地产市场供不应求基本格局决定的!”郑州大学房地产市场研究中心主任、教授杜书云认为,我省房地产市场的发展正面临巨大且仍在持续扩大的需求市场,2000年以来,城镇化水平的快速提高为我省房地产市场产业提供了前所未有的发展机遇。未来的房地产市场走势如何?杜书云认

为,面对当前国内一线城市房价疯涨的局面,国家连续重拳出击,出台了一系列遏制房价疯涨的政策,因此,从短期看,明年房价疯涨的局面有望得到控制,但是,房价温和上涨的长期趋势不会改变。针对如何解决普通市民的住房问题,杜书云则建议,政府应该进一步完善投资结构,要弱化房地产市场对经济增长的承载作用,扩大经济适用房在总投资的份额,充分发挥土地供应的控制作用,提高囤地机会成本。

旅游业应成为战危机保增长的新亮点

当前,我省旅游业已经成为推动经济发展和中原崛起的有生力量。旅游经济占全省经济总量的比重由2005年的7.55%提高到了2008年的8.74%。如何进一步加快我省旅游业发展,以此拉动经济的快速发展?省社科院研究员许立认为,我省目前缺少像北京故宫、西

安兵马俑、云南丽江等影响全国乃至世界的景区,因此,要集全省之力,以嵩山旅游景区为核心,将少林寺和龙门以及大嵩山范围的重要旅游景区进行捆绑打造,形成河南旅游品牌的龙头老大,使五岳独尊的嵩山成为中国圣山,以此推动我省向旅游强省的迈进步伐。

五色养生阁,国际技术,OEM生产! 用制药的标准生产保健品

来自新西兰的全球低价先锋五色养生阁,国际品牌、全球连锁,作为保健品连锁行业的开创者和领导者,始终以“健康源于天然、品质源于心灵”为质量宗旨,在全球采购天然原料,采用“国际技术,OEM生产”。所经营的美国泥娃娃和新西兰泥娃娃品牌产品,在中国的OEM生产战略合作伙伴之一仙乐制药,是中国最顶级的保健品OEM生产商,分别通过药品GMP和保健品GMP双认证,软胶囊年产量超过50亿粒,中国保健食品出口排名第一。

回归自然的原料:
——100%纯天然有机原料甄选
水、空气、土地,人们赖以生存的环境,如今成为对人类构成最大健康威胁的污染源,多种疾病的发病率上升都与环境污染密切相关。要达到健康状态,就要回归纯净的自然环境。优质的环境才能造就优质产品,新西兰的慷慨赐予,让我们可采收引以为傲的天然原料。只为了制造100%纯净、富含大自然最佳营养精华的健康产品。除了新西兰的珍贵自然资源,我们更放眼全球寻找顶级原料。

鲜活的营养精华:
——每种原料均在最佳时节采摘
100%的纯净原料,还要配合最佳时节的采摘,萃取最鲜活的营养精华。以植物为例,只有在一年中特定的时节,从植株的特定部位提取的成分才是有效的活性物。例如,针叶樱桃必需在青果期采收,因为未成熟的针叶樱桃所含维C是等量橙子所含维C的25倍。

安全精确的制作:
——全封闭的自动无菌生产
位于奥克兰的新西兰泥娃娃天然营养品基地,采用全封闭的自动无菌生产。原料成分比配精确,同时检测原料的密度、含水量、微生物、重金属、有害化学物质残留度等指标,安全、稳定性高,更符合人体的最佳吸收。产品通过最严格的GMP、TGA双重认证,及HACCP食品安全质量体系认证。且每年都由新西兰食品安全局、新西兰药物和医疗器械安全局评估审核。

专业的后盾支持:
——用制药的标准生产保健品
五色养生阁全球保健品连锁机构所经营的美国泥娃娃、新西兰泥娃娃品牌产品,在中国与最大最专业的OEM生产商仙乐制药合作。仙乐制药集研发、生产于一体,包括保健食品、营养食品等多个领域,其中45%的产品出口欧美、亚太等国家和地区。17年保健品生产经验,是“养生堂天然VE”等品牌OEM独家生产商,更是美国GNC等众多国际知名品牌健康品的独家生产商。拥有通向国际市场的安全认证,通过BRC(英国零售商协会)认证,ISO(9001:2008)认证,中国首家获得美国天然产品协会制剂cGMP认证的生产企业,并通过国家药品、保健品双GMP认证的制药企业,用制药的标准生产保健品,制药标准远远高于保健品,严格保证产品的高品质。
全球低价先锋五色养生阁,即将登陆绿城、逐鹿中原!买保健品请再等两天!
宏秋

“心脏病”签约治疗

为了使心脏病患者不再上当受骗,切实减轻患者经济负担,广药集团广州奇星药业——奇星护心胶囊特举办签约治疗活动,郑重承诺:
承诺一:现场签订协议,用药一周内无效,凭协议全额退款。
承诺二:在协议约定的治疗期限内,患者没有完全康复,后期免药费用!

状全部消失,早搏房颤全面纠正,至今已停服全部药物,没再复发。

奇星护心胶囊 为什么要签约治疗!

声音一:看到广告上说这个药好那个药好,这个专家说吃这个,那个主任说用那个。咱们老百姓到底该信谁,该听谁的?之前看广告也买了也吃了不少药,可这效果,唉……

声音二:奇星护心胶囊敢签约治疗,无效退款,这样的承诺让人放心。大企业就是不一样,处处替咱老百姓考虑。效果敢保证,不让人多花一分冤枉钱,这样的药品我们才敢放心用。

● 淮河路90号院刘阿姨(72岁)经第二人民医院确诊为重症冠心病,经常感到胸闷、心慌、头疼,且伴有高血压180/130,上楼喘不过气,医院建议立即做支架手术,否则随时可发生脑中风或心梗。由于老人不愿接受手术治疗,服用“奇星护心胶囊”第三天,头疼、胸闷改善,坚持用药4个疗程,室早、胸闷消失,血压降至130/80。后经冠脉造影不用再放支架,停药2年至今没有复发。

● 纬二路农业局家属院耿大爷(65岁)患冠心病7年,先后3次因心梗发作入院治疗,每次均花费一万多元,常年服用阿司匹林、波利维、倍他乐克、心康等七八种药物,胸闷、心前区痛、早搏房颤仍经常发作。自09年9月开始服用奇星护心胶囊,服用第三天心痛、胸闷、气短、心悸减轻,2个疗程后心电图显示,早搏房颤消失。

● 孙先生(48岁,机关干部)因心脏病家族史,05年体检查出冠心病,冠脉堵塞85%,遂一次放置2个硬支架。2年后,病情再次加重,突发急性心梗,再次放置2个软支架,每天至少服用4种药物,仍有心悸、心绞痛、心率失常等症状。09年4月经医生推荐服用护心胶囊,第一周心悸、心绞痛明显减轻,半个月后室早、房颤得到控制,3个疗程后

专卖店地址 紫荆山百货大楼2楼医药部4区 黄河路服装批发市场怀仁堂·商业大厦1楼B区 护心专线 0371-67916116